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(1) ○ (11) ○

(2) ○ (12) ―

(3) ― (13) ○

(4) ― (14) ○

(5) ○ (15) ―
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(7) ○ (17) ―
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48407 今 成 桃 花 吉岡町漆原

48408 鈴 木    凜 渋川市石原

48303

渋川市石原

渋川市中村

椚    美 行

飯 塚 琴 美

渋川市北橘町真壁

福 島 聖 華 渋川市渋川渋川市中村 48406

行 方 理 桜 渋川市中村

Ⅰ．受講者数

一 般 の 部 少 年 の 部 合 計

会場：渋川市民体育館（１９：００～２０：３０）

整理番号

期間：令和３年５月１２日（水）より７月２１日（水）まで

２０名

主催：渋川市空手道連盟（渋川市スポーツ協会空手道部）

主管：渋川市スポーツ協会渋川支部空手道部・渋川空友館

Ⅱ．受講者名簿（第４８期生）

（男子） （女子） （男子） （女子）

１名 ４名 ７名 ８名

後援：渋川市教育委員会・渋川市スポーツ協会・渋川市武道振興会・群馬県空手道連盟

5/12・6/16・23・30・7/7・14・21 月曜日（計７回）

氏　　　　名 住　　　　　所 住　　　　　所

渋川市石原

48307

48306

48302 堀 口 瞳 伍

整理番号

渋川市伊香保町

渋川市伊香保町

渋川市有馬

渋川市行幸田48401

48204 髙草木 和美 渋川市北橘町真壁

48301 福 原 新 大

48403

48404

48405

山 本 蒼 馬

荻 野 礼 菜

田 村 柚 奈48203

飯 塚 勇 稀

黒 澤 そ ら 渋川市吹屋

48202

48101

48201

48304 椚    功 太 渋川市石原

48305 髙草木 海斗

渋川市伊香保町

今 成 豊 久

荻 野 智 恵

渋川市中郷

渋川市行幸田

長谷川 美香 渋川市石原

田 村 晄 士

第 ４８ 回 渋 川 市 民 空 手 道 教 室

氏　　　　名

48402



第４８回渋川市民空手道教室　（渋川市民体育館　２０２１．７．２１）
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ホームページ　（０名）　０％

ポスター　（―）　

８．空手道を実際に習ってみて、あなたの感想は。

第４８回渋川市民空手道教室アンケート結果

３．あなたは以前空手道を習ったことは。［この教室は除く］

ある　（６名）　３３．３％ ない　（１２名）　６６．７％　　

４．あなたはこの教室に参加して。

良かった　（１７名）　９４．４％ 別に何とも言えない　（１名）　５．６％　　

２０２１．７．２１

1．あなたはこの教室を何で知りましたか。

６．今後もこのような教室を続けてもらいたいと思いますか。

その他　（１名）　５．５％

友人・知人に聞いて　（１０名）　５５．６％　

以前に参加したことがある　（８名）　４４．４％　　

―回答者１８名―

10．その他あなたが空手道に関して感じたことは。

別に何とも言えない　（０名）　０％　　

短すぎる　（４名）　２２．２％

習いたいと思う　（１０名）　５５．６％

７．あなたは今後も継続して空手道を習いたいと思いますか。

　精神的、肉体的に強くなりたいと感じます。

機会があれば習いたいと思う　（７名）　３８．９％

続けてもらいたい　（１８名）　１００％ 別に何とも言えない　（０名）　０％　　

習いたいとは思わない　（１名）　５．５％

上毛新聞　（―）　

しぶかわ広報　（７名）　３８．９％

２．この教室の参加は。

・他のスポーツにない魅力を感じました。技のすばらしさに感動しました。

９．今後、この教室に希望することは。

・空手について少しだけど知ることが出来て良かったです。楽しかったです。

・年齢的に身体も固く、運動不足でつらいが、仕事柄人を守り、支援するために空手道を通して

・終わる時間をもう少し早くにしてほしい。

・小さいうちから、礼儀作法や上下関係を学べる機会を、空手と同時に得ることが出来、そこで

　学んだ事は大人になってから、とても役立ち、人生の糧になるのではないかと感じました。

・楽しかった。空手はかっこいい。もっと上手になりたい。

・空手道は奥の深いスポーツだと感じました。護身術も教えていただき勉強になりました。

・空手は思ったより奥が深く、礼儀作法の大切さを知りました。

・なかなか体が思うように動かず難しかったですが、わかりやすく教えていただき、基本を学ぶ

　ことができ良かったです。有難うございました。

・楽しかった。頑張って空手の選手になりたい。

・友達が出来て、楽しく参加することが出来ました。

・前蹴りが難しかったけど楽しかった。空手を続けて習いたいと思います。

・思ったよりきびしくて、でも楽しくできました。

・皆さんのように強くなりたいと思いました。

・継続してもらいたい。一般の方が空手道に触れる良い機会だと思います。

・多くの方に空手の良さを伝えてもらいたいです。大人を対象とした教室があるとよいと思いました

今回が初めて　（１０名）　５５．６％

５．この教室の期間は。

長すぎる　（０名）　０％

ちょうど良い　（１４名）　７７．８％


